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Socialudvalget

Til: Socialministeren
Dato: 8. marts 2010

Udvalget udbeder sig ministerens besvarelse af følgende spørgsmål:

SOU alm. del

Spørgsmål 313
Vil regeringens fattigdomsindikatorer indebære, at de grupper, der ligger under 
et vist niveau eller grænse, vil være at betragte som fattige?

Spørgsmål 314
Mener ministeren, at man kan udvikle retvisende fattigdomsindikatorer uden at 
inddrage den økonomiske fattigdom?

Spørgsmål 315
Hvilke parametre er efter ministerens opfattelse nødvendige at inddrage for at 
kunne udarbejde retvisende fattigdomsindikatorer?

Spørgsmål 316
Vil regeringens fattigdomsindikatorer indebære, at de grupper, der ligger under 
et vist indkomstniveau eller afsavnsniveau, vil være at betragte som fattige?

Spørgsmål 317
Vil regeringens fattigdomsindikatorer indebære, at der skal målrettes en særlig 
indsats mod de grupper, der ligger under et vist indkomstniveau eller 
afsavnsniveau?

Spørgsmål 318
Hvornår vil ministeren igangsætte arbejdet med udvikling af 
fattigdomsindikatorer?

Spørgsmål 319
Hvornår vil ministeren offentliggøre fattigdomsindikatorerne?
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Spørgsmål 320
Vil ministeren medtage indikatorer for langvarig lav indkomst i sine 
fattigdomsindikatorer?

Spørgsmål 321
Vil ministeren medtage indikatorer for børnefattigdom i arbejdet med at udvikle 
fattigdomsindikatorer?

Spørgsmål 322
Vil ministeren medtage indikatorer for de afsavn, som børn i fattigdom lider, i 
arbejdet med at udvikle fattigdomsindikatorer?

Spørgsmål 323
Vil ministeren inddrage det stigende antal ansøgninger om julehjælp i arbejdet 
med at udvikle fattigdomsindikatorer?

Spørgsmål 324
Vil ministeren inddrage den stigende indkomstulighed i arbejdet med at udvikle 
fattigdomsindikatorer?

Spørgsmål 325
Vil ministeren inddrage det stigende antal udsættelser i arbejdet med at udvikle 
fattigdomsindikatorer?

Spørgsmål 326
Vil ministeren fastsætte et vist materielt minimumsleveniveau for børnefamilier i 
arbejdet med at udvikle fattigdomsindikatorer, herunder f.eks. midler til 
afholdelse af børnefødselsdage, sund mad til børnene, fritidsaktiviteter og 
skoleudflugter?

Spørgsmål 327
Vil regeringens fattigdomsindikatorer indebære, at der skal målrettes en særlig 
indsats mod de grupper, der ligger under et vist niveau eller grænse?

Spørgsmålet er stillet efter ønske fra Mette Frederiksen (S).
Svaret bedes sendt elektronisk til spørgeren på  
Mette.Frederiksen@ft.dk og til udvalg@ft.dk.

På udvalgets vegne

Martin Henriksen

formand.


